

Россия начала "игру мускул" в Средиземном море

Военно-морской флот России начал учения в восточной части Средиземного моря. Ожидается, что корабли будут выполнять артиллерийские и ракетные стрельбы в условиях, максимально приближенных к боевым.

В учениях участвуют малые ракетные корабли «Серпухов» и «Зеленый дол», которые оснащены крылатыми ракетами «Калибр» - именно эти ракеты российские военные использовали для нанесения ударов в ходе военной операции в Сирии.

«В ходе учения будет проверена способность сил флота к действиям при разрешении кризисных ситуаций террористического характера», — сказано на сайте Минобороны.

Отметим, со стороны Москвы военные учения в Средиземном море являются ничем иным, как актом устрашения Запада. В Кремле обеспокоены усилением военного контингента НАТО у границ России.

Весной этого года НАТО решило перебросить четыре тысячи военных в Польшу и Прибалтику в качестве контрмеры на проведение Россией военных учений.

В министерстве обороны США необходимость переброски дополнительных военных сил к границе с Россией объясняют тем, что «русские проводят много внезапных учений на границах с соседями с большим количеством военных». По мнению военного руководства США, такое поведение является провокационным.



Бывший замкомандующего силами НАТО в Европе Ричард Ширрефф предсказал, что война Запада и России начнется уже в 2017 году. Своей гипотезе британский генерал посвятил целую книгу, которая называется «2017 War with Russia» («2017 год. Война с Россией»).

По мнению автора, крымские события весны 2014 года разрушили порядок, установившийся после холодной войны, и подготовили почву для конфликта, который может начаться уже в следующем году.

По версии генерала, Россия для того, чтобы избежать «окружения силами НАТО», захватит территории на востоке Украины, открыв сухопутный коридор в Крым, и вторгнется в прибалтийские государства.

Если страны Запада не примут необходимые превентивные меры, все это может произойти уже в следующем 2017 году. В частности, в мае 2017-го Россия может начать вторжение в Латвию.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)